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Вітаємо!

Вітаємо з днем народження!
ФЕСАНА Володимира Оле сандровича – оловно о технічно о інспе тора праці

професійної спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

Вітаємо з ювілеєм!
МУРИНА Михайла Федоровича – оловно о лі аря Поморянсь ої місь ої лі арні

ПІТУЛУ І ната Васильовича – дире тора Бориславсь о о медично о оледж

СЕРБАНА Павла Васильовича – заст пни а оловно о лі аря з е ономічних питань

Золочівсь ої центральної районної лі арні

СТОСИК Тетян Ми олаївн – оловно о б х алтера департамент охорони здоров’я

ЛОДА, с арбни а первинної профспіл ової ор анізації

ШЕКЕТУ Людмил Дмитрівн – оловно о лі аря ом нально о лінічно о поло ово о

б дин № 1 м. Львова

ЯРОШИКА Ореста Володимировича – олов первинної профспіл ової ор анізації

ом нальної 8 місь ої лінічної лі арні м. Львова

Хай Вас зі ріває любов близь их людей, б де надійною підтрим а оле ,

частіше посміхається доля, на д ші б де світло й радісно.

Спартакіада назвала
переможців

СПІВЧУВАЄМО!
Львівсь ий обласний центр е стреної медичної допомо и та медицини атастроф

з либо им с мом сповіщає про передчасн смерть лі аря станови
Надії Броніславівни КОЦЮМБАС.

19 вересня 2014 ро на 62-м році передчасно пішла з життя лі ар відділ
медицини атастроф Львівсь о о обласно о центр е стреної медичної допомо и
та медицини атастроф Надія Броніславівна КОЦЮМБАС. Неждана смерть прийшла
час проходження нею передатестаційно о ци л і раптово з пинила її мрії, зад ми,

сподівання та важливі справи.
КОЦЮМБАС Надія Броніславівна народилася с. Гребінці, Жов івсь о о район .

За інчила 1982 році Львівсь ий державний медичний інстит т за спеціальністю
педіатрія. Після за інчення навчання за с ер ванням працювала лі арем-педіатром
с. Любачів а, Горохівсь ої районної лі арні. З 1984 ро прийнята на посад лі аря
швид ої та невід ладної меддопомо и Львівсь ої місь ої лі арні швид ої медичної
допомо и, після реор анізації лі арні - 1991р. переведена на станцію швид ої
медичної допомо и м. Львова на посад лі аря- ардіоло а. А з 2007ро працювала
новоствореній станові - Львівсь ом обласном центрі е стреної медичної

допомо и та медицини атастроф.
Надія Коцюмбас б ла с млінним працівни ом, а тивно допома ала становленні

та розвит Львівсь о о обласно о центр медицини атастроф. Вона любила свою
професію, віддавалася сповна важ ій праці лі аря виїзної бри ади. За 30 ро ів роботи
сл жбі швид ої медичної допомо и врят вала не одне людсь е життя, неодноразово

б ла відзначена за с млінне відношення до роботи.
Своїми професійними знаннями та вміннями ділилася з молодими оле ами по

роботі, б ла відмінним наставни ом та др ом, життєрадісною та ч йною людиною.
Н. Б. Коцюмбас любила життя, раділа дося ненням дітей та вихов вала ч дових
он ів.

Пішла з життя любляча др жина, добра м дра мама, ла ідна терпелива баб ся
та досвідчений лі ар.

Працівни и Львівсь о о обласно о центр медицини атастроф либо ій
с орботі с м ють разом з рідними і близь ими, оле ами по ійної.

ВІЧНА ПАМ’ЯТЬ!

     Спорт

ВІТАЄМО!
ВОЛОДИМИР АНДРІЙОВИЧ БІГУНЯК народився 7 жовтня 1954

ро в селі Рихтичі Дро обиць о о район . Т т він за інчив середню
ш ол . А далі – Самбірсь е медичне чилище, сл жба в армії,
Тернопільсь ий державний медичний інстит т.

Після за інчення інстит т б в направлений на проходження
інтернат ри Рівненсь обласн лі арню за спеціальністю ото-
ларин оло ія.

У 1983 році переведений Дро обиць центральн районн лі арню
на посад лі аря отоларин оло а полі лінічно о відділення, а вже в
1985 році б в переведений на посад завід вача отоларин оло ічно о абінет полі лінічно о
відділення. За час роботи в полі лініці по азав себе, я рамотний спеціаліст, проявив
ор анізаторсь і здібності, отож 1993 році йо о призначили на посад оловно о лі аря
Стебниць ої місь ої лі арні, а в 2001 році перевели на посад оловно о лі аря Дро обиць ої
місь ої лі арні № 1, де працює дотепер.

Володимир Андрійович – лі ар вищої ате орії з ор анізації охорони здоров‘я та з
отоларин оло ії.

За час своєї тр дової діяльності він по азав себе, я висо о валіфі ований спеціаліст
та здібний ор анізатор охорони здоров‘я. Має вели ий досвід роботи. Ба ато сил та енер ії
в ладає в розвито медицини Дро обича та Стебни а. Корист єтеся авторитетом і пова ою
серед своїх підле лих, оле по роботі. Бере а тивн часть в ромадсь ом житті оле тив
місь ої лі арні та міста.

Врівноважений, толерантний, фаховий і людяний - та можна с азати про Володимира
Бі ня а. Він працелюбний, доброзичливий, виважений. Це людина добра і щира, порядна,
я а отова прийти б дь-я мить на допомо – та е добре виховання дали йом бать и.

Життєвою доро ою Володимир Андрійович іде пор ч із др жиною Оль ою Іванівною.
Разом виховали двох дочо Лесю та О сан . Дали не тіль и врод , належне виховання, але
й бать івсь е тепло. Діти одр жилися і сьо одні найбільша радість – це троє он ів.

Каж ть, люди, я і мають світл д ш , не старіють. Тож Володимир Андрійович
застрахований від старості.

У день ювілею ми шлемо Володимир Андрійович найщиріші вітання від вірних др зів та
оле по роботі. Бажаємо міцно о здоров‘я, щоденних життєвих радостей, щастя і добра
від ожно о прожито о дня та Господньо о бла ословення на дов і, щасливі літа.

Катерина ШМИГЕЛЬСЬКА, олова місь ої профспіл ової ор анізації

ВІТАЄМО!
МИКОЛА ГНАТОВИЧ ЗАГРОДСЬКИЙ – роз віті сил. Пре расно

ви лядає на свої ро и. Він половин сво о життя віддав медицині.
Народився Ми ола Гнатович в с. Чепелів а, Красилівсь о о район

Хмельниць ої області ба атодітній сім‘ї оваля.
Після за інчення 8-річної ш оли, Кам’янець-Подільсь о о медично о

чилища, сл жби в армії та навчання Вінниць ом медичном інстит ті,
в 1982 році розпочинає свою тр дов діяльність на посаді лі аря –
хір р а Мо ильов-Подільсь ій центральній районній лі арні, ди б в
с ерований після за інчення інстит т . У 1984 році переводиться в Дро обиць центральн
районн лі арню на посад лі аря швид ої допомо и, а же через рі йо о б ло призначено
завід вачем відділення швид ої допомо и. За час роботи по азав ор анізаторсь і здібності,
добросовісно ви он вав свої ф н ціональні обов’яз и, а том 1986 році б в переведений
на посад заст пни а оловно о лі аря район .

За час роботи в районі від рив п’ять нових лі арсь их амб латорій та чотири
фельдшерсь о-а шерсь их п н ти. В 1994 році переведений на посад лі аря-травматоло а
Дро обиць ої центральної районної лі арні, де працює і дотепер.

Лі ар вищої валіфі аційної ате орії за спеціальностю лі ар ортопед-травматоло . Вміло
володіє всіма методами діа ности и, онсервативно о та оперативно о лі вання хворих.
Корист ється авторитетом і пова ою серед оле по роботі. Свій ба атий досвід передає
молодим спеціалістам. Бере а тивн часть в ромадсь ом житті оле тив . Неодноразово
б в на ороджений Почесними рамотами Дро обиць о о місь о о відділ охорони здоров’я,
Дро обиць ої місь ої та районної рад та департамент охорони здоров‘я.

З др жиною Тетяною Володимирівною, а, до речі, вона та ож лі ар-терапевт і працює в
санаторії „Дніпро-Бес ид”, виховали трьох дітей і двоє із них пішли доро ою бать ів, працюють
лі арями. Діти одр жені і мають своїх дітей. І для ювіляра та йо о др жини є найбільшою
втіхою їхні он и, а їх – п‘ятеро. Коли сходяться всі до бать івсь ої хати, то повниться вона
щасливим та веселим амором.

У день ювілею бажаємо МИКОЛІ ГНАТОВИЧУ щоденних життєвих радощів від рідних та
др зів, ба ато літ плідної праці, оптимізм , щастя і добра від ожно о прожито о дня!

Др зі по роботі

Відб вся 15-й семінар профспіл ових ор анізацій медичної ал зі
Львівщини.

12-14 вересня 2014 ро в м. Шаць Волинсь ої області відб вся 15-й семінар
профспіл ових ор анізацій медичної ал зі Львівщини, я ий б в ор анізований Львівсь им
обласним омітетом профспіл и медичних працівни ів У раїни та спортивним л бом
ЛНМУ ім. Данила Галиць о о. Семінар зібрав понад 100 часни ів. У йо о роботі взяли
часть і ості – ерівний с лад медичної профспіл и Кірово радсь ої області.
Із привітальним словом вист пив президент СК ЛНМУ Єв ен Асцат ров. Підс м и

роботи спортивно-фіз льт рної роботи підбив олова Львівсь ої обласної ор анізації
профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїниЮрій Білий. Досвідом спортивної роботи
поділилися олови проф омів медичних станов Львівсь ої області, а своїми враженнями
– олова профспіл и Кірово радсь ої області Лариса Козлова.

За підс м ами XIII обласної омпле сної Спарта іади б ло визнано переможців. Ними
стали: Львівсь ий національний медичний ніверситет імені Данила Галиць о о (перше
місце); Львівсь ий обласний лі арсь о-фіз льт рний диспансер (др е місце); Львівсь а
місь а дитяча лінічна лі арня (третє місце).

Переможці та призери б ли на ороджені б ами та дипломами. Найа тивніші часни и
отримали рошові премії і цінні подар н и.

Іван РИБЧИЧ


